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Влада Републике Српске 

Н/р. господин Милорад Додик, Премијер 
 
 
Поштовани господине премијеру, 
 
Пишем Вам дубоко забринута због Ваших недавних изјава медијима о Transparency 
International-у Босне и Херцеговине (TI БиХ). 
 
Медији су Вас цитирали како изјављујете да је искључива намјера извјештаја TI БиХ о 
приватизацији рафинерије у Броду и РиТЕ Гацко „стварање штете Републици Српској и 
њеном економском развоју“. Наводите и да ће Министарство правде Републике Српске 
поднијети тужбу против TI БиХ на основу Вашег увјерења да су у питању 
„тенденциозне“ изјаве. 
 
Можете се неслагати са извјештајима које је припремио TI БиХ, али морам Вам 
замјерити и оштро протествовати због начина на који намјеравате да поступите у овом 
случају. Мишљења се могу разликовати, налази се могу другачије интерпретирати, али 
увијек мора постојати начин да се разлике и неслагања разрјеше и то на 
професионалан, рационалан и конструктиван начин. 
 
У демократском друштву, слобода говора је од фундаменталног значаја. Сваки 
грађанин и удружење, укључујући невладине организације, као што је TI БиХ, треба да 
имају право да доносе закључке на основу истраживања и да их слободно износе – чак 
и када закључци критикују власт – без да их се напада или узнемирава. TI БиХ је 
активан као независно удружење грађана. Темељно је право TI БиХ-а да објављује 
извјештаје и да јавно износи своје ставове. Покушаји, макар и ненамјерни, да се 
узнемирава или ућутка таква НВО у супротности је и са Вашим Уставом. 
 
Још је више забрињавајуће то што наводно доводите у питање патриотизам нашег 
огранка у БиХ. Оптужбе TI БиХ „да штети Републици Српској“ представљају подметање 
прикривених мотива нашем међународном напору да се боримо са корупцијом. Одбијам 
сваку такву инсинуацију и жестоко протествујем у име цјелокупног покрета Transparency 
International који је активан у преко 100 земаља свијета.  
 
Комплетан покрет Transparency International даје пуну подршку TI БиХ-у и његовом 
предсједавајућем Борису Дивјаку. TI БиХ је озбиљна организација грађанског друштва 
која ради већ седам година са циљем спријечавања корупције у Босни и Херцеговини и 
у цјелости смо убјеђени и поштујемо професионални интегритет TI БиХ-а и Бориса 
Дивјака. 
 
Захтјевам да ријешите све неспоразуме са TI БиХ-ом просуђујући на професионалан, 
отворен и транспарентан начин. 
 
 
С поштовањем, 
 
 
Huguette Labelle, предсједавајућа 
Transparency International 


